B npamom soaHOM coobuieHmu:

F= 0,07*(34,23%9,97+6,28) = 3,53 (py6/1),

K = 0,1*{152,53+60,02+60,44) = 27,3 (py6/1),

WMen = 3 = 3,53+0,12*27,3 = 6,81 (py6/T).

B cMellaHHOM XenesHoA0pOoKHO-BOAHOM COOBLeHUM:

3 =0,07%(3,78+0,76+5,44) = 0,7 (py6/T),

K = 0,1*(25,58+6,93+78,59) = 11,11 (py6/7),

Men =3=0,7 +0,12*11,11 = 0,93 (py6/7).

WToroebie M3gep:Hky No AOCTABKE rpy3a npeacrasnexs e Tabauue 16.

Tabnuua 16
WToroBble W3AepKu No A0CTaBKe rpy3a
na= ZWnepes+ZUneper+LWyan+Urm+Men (py6/T)
Mpamoe Mpamoe BogHoe CmewaHHoe
HenesHofopoKHoe coobuweHue MENEe3HOAOPOIHO-
coobuiexue BoAHOE coobuieHue
MUnepes 125,47 83,23 117,05
Wneperp 7,69 13,86 16,6
HMyan 14,0 14,0 14,0
Urm 1,92 1,71 31
Hen = 6,81 0,93
g, 149,08 119,61 151,68
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O6wue 3aTpaThi No EPEBO3KE Beero oGbema rpysa cocTasuam:

B- NpAMOM ¥ene3HoAoPOKHOM COObIeHnN:

149,08*30000 = 4472400 py6 (4,5 mnH. py6.)

B npamom BOAHOM COOBLIEHWMM:

119,61 *30000 = 3588300 py6 (3,6 MaH. py6.)

B cMellaHHOM BOAHO-KeNe3HoA0pOoXHOM coobuieHum ¢ nepesankoit B Kunewme:

151,68 *30000 = 4550400 py6 (4,6 maH. py6.)

Wtorosas Tabnuua nageprer AOCTAaBKK rpy3a nNo BapuaHTam - opma 8-k.
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3aknoueHue

B AaHHOM KypcoBOM NpoekTe pewaerca 3aaa4a 060CHOBaHUA MapiupyTa nepeso3ku 30

ThiC. T. fIECHBIX rPy30B M3 Benomopcka B HabepexHbie YyenHbl.

MNpoaHanu3nposas cemb BAPUAHTOB AOCTaBKM rpy3a 6bin sbibpaH 1 BapuaHT NpAMOro
HenesHofiopoxHoro coobuieHus, 1 npamoe BogHOE U 1 CMELWAHHOE HeNe3HOA0POMHO-

soaHoe coobutenme (c nepesankoi s r. Apocnasns).

AnA nepeBo3kK NUNOMaTepManos U 6aNaHCOB NAKETUPOBAHHbLIX B MPAMOM BOAHOM
coobuierumn Boino BeIBpaHo camoxogHoe rpysosoe cyaHo CO - 1300 npoekT 936, ann
fepeso3ku B CMELLaHHOM KeNe3HOA0POKHO-BOAHOM coobuieruu us Aipocnasna B

HabepemHbie yenHbl — camoxogHoe cyaHo CO — 10000 npoekt 0574.

BblNKM PacCYMTaHbl M3AEPHKM NepeBo3KK 1T NecHbIX rPY308 N0 HKENe3HOQ0POKHBLIM
y4acTKam NpPAMOro xeneHoaopoxHoro (benomopck — HabepeHbie 4enHbl) U cMewaHHoro
MENeIHoA0POMHO-BOAHOTO coobuweHun (Apocnaens — HabepewHble yenHsi). Haubonbwmne
3aTpaTbi N0 ABMMEHYECHUM M HAYANLHO-KOHEYHbIM ONEPaLMAM NPUXOAATCA Ha NPAMOE

MenesHopopoxmHoe coobuenne 125,47 py6/T.

Oanee 6binn onpegenexbl U34epPHKKW NO Nepeso3Ke 1T rpy3a no BOAHLIM Y4acTHam

COOTBETCTBYIOWMX MapLUPYTOB CAEA0BAHUA, T. €. NPAMOI BOAHbIN NYTb M Y4aCTOK CMELLaHHOTo

nyT!.

Pacxogpl NO 3KCNAYaTalMM CyA0B cocTaBnaoT: gna cyaHa CO - 1300: 8 xoay — 8720,03
py6./cyao-cyTku, Ha manespax -6453,77 pyb./cygo-cyTku, Ha croaHkax — 4036,43 pyb./cypo-
cyTru. [na cygHa CO - 10000 — 14911,06 py6./cyao-cytku, 11077,06 py6./cypo-cyTkm u 6987,45

py6./cyao-cyTKH COOTBETCTBEHHO.

AHaNM3IWPYR PacyeTbl, MOMHO CAENaTh BbIBOA, YTO Hanbonbluee Bpema AOCTaBKM rPy30B
OCYLECTBAAETCA N0 CMELAHHOMY XKeNe3HoA0pOoXKHo-BogHOMY coobwenmnio — 15,721 cyT., 3a
HUM CNeayeT NPAMOE XeNe3HO40poMHoe — 9,74 cyT., HAMMEeHbLIEE BPEMA NEPEBO3KK

NPOMU3BOAMTCA NO NPAMOMY BOAHOMY coobuiennio — 8,661 cyr.

HB,D,EP}KHH Nno Neperpy3o4YHeIM onepauuam Haubonblme npy nepeso3xe rpy3a b

CMELWAHHOM HenezHo4opoMHO-BOAHOM EOOEIH,EHHH, KaK ¥ 3aTpaTthl NO D‘EPHBOBHHHI{}
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rpy30B0i maccel — 3,1 py6/T. HaumeHblumne 3aTpatsl no 06pa3oBaHMI0 rPy30BOIM Macchl — NPW

NepeBo3Ke NPpAMBbIM BOOHbIM coobuwennem — 1,71 py6/T.
B peaynetaTe obwan cymma 3aTpaT Ha NepeBo3Ky 1 T NecHbiX rpy30B COCTaBNAET:

- B NPAMOM HENe3HOA0POMHOM coobLeHWH yaensHbIe 3aTpaTtel cocTaenawT 149,08 py6./T,

obwme 3aTpatel no nepeso3ke 30 TwiC.T. rpy3a — 4,5 mau. pyb.

- B NPAMOM BOAHOM coobuieHun yaenbHbie 3aTpathl coctaenaoT 119,61 py6./1, obwme 3atpatsl

no nepeso3ke 30 Toic. T rpy3a — 3,6 maH. pyb.

- B CMelUaHHOM ¥eNe3HoA0pOXKHO-BogHOM coobulennn C nepesankoit 8 Apociasne yaensHole

3aTpatel pasHbl 151,68 py6./T, obwme 3atpatel no nepesoske 30 Toic.T. rpy3a — 4,6 maH, py6.

CambiM AOPOTrMM OKa3aNnca CMellaHHbIiA dene3HoA0pOKHO-BOAHbIA BApMaHT NepeBo3ku
rpy3a, rae HaunbonbluMe U3QepIKKKU NPUXOAATCA HENOCPEACTBEHHO Ha NepeBo3Ky. NpuunHoM
3ITOMY NOCAYMMUA TOT BakT, 4To ropos Apocnasnb ABARETCA abCONOTHO HEBLIFOAHbLIM NYHKTOM
nepeBanku, Tak KaK KanuTa/ibHbie BAIOXKEHMA B }KeNe3HOA0POKHON YaCTH CMELLaHHOro
coobwenns coctasnsioT yensix 99,1 pyb./T, TOraa Kak B ApyrMx NYHKTaXx — MMHUMYM B iBa pa3a
meHblue. MNakoc, 3aTpaTthl Ha NEPEBaAKY C OAHOTO BUAA TPAHCNIOPTA Ha APYroi W He camoe

BbirOAQHOE C IKOHOMMWYECKON TOYKM 3PEHWA CYAHO.

Haubonee 3KOHOMWYHBIM BaPMAHTOM NEPEBO3KKU NECHBIX MPY30B OKa3anca BapuaHT
npamoro sogHoro coobuesns us Benomopcka 8 HabepemHbie yenHol (3,6 max. py6). 1o
NPOMU3OLING NO NPUYMHE AeLIeBN3HbI NEPEBO30K BOAHBIM TPAHCNOPTOM (3aTpaThi Ha NepeBo3Ky
coctaunu 83,23 pyb./1), Nno cpaBHeHMIO C ApyrMmK BapuaHTamu. HecmoTpa Ha To, YTO B
NPAMOM BOAHOM COOBLEHMM CYAHO A0MKHO NPOXOANUTE YEPE3 CNOMHBIA yyacTok — BBK (19

HEMEP:I, no BpEMEHH NPOXOHMAEHWA ITOT BAPHAHT TOME OKa3anca Hanbonee oNTHMaNbLHBIM.
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